ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКА 
Площадь треугольника
(Тема урока)

	1. 
	ФИО (полностью)
	Веселова Светлана Евгеньевна

	2. 
	Место работы
	МБОУ «Навлинская СОШ»

	3. 
	Должность
	Учитель математики

	4. 
	Предмет
	Геометрия  

	5. 
	Класс
	8

	6. 
	Тема и номер урока в теме
	Площадь треугольника, урок №1

	7. 
	Базовый учебник
	«Геометрия», 7-9 классы, Атанасян Л.С., Бутузов В.Ф., Кадомцев С.Б., Позняк Э.Г., Юдина И.И.…


8. Цель  урока: доказать теорему и следствия, отработать навыки применения формулы в стандартных и приближенных к стандартным ситуациях.
9. Задачи:

- обучающие: доказать теорему, научить применять формулы на практике.
-развивающие: отрабатывание навыкиов анализирования информации, формулирования гипотез, выводов.
-воспитательные:  формировать умение группового обсуждения предложенной ситуации, умения высказывать, аргументировать и  отстаивать свое мнение.
10. Тип урока: изучение нового материала.
11. Формы работы учащихся :фронтальная, индивидуальная. 
12. Необходимое техническое оборудование: компьютерный класс, мультимедийный проектор.
13. Структура и ход  урока

Таблица 1.
СТРУКТУРА И ХОД УРОКА

	№
	Этап урока
	Название используемых ЭОР

(с указанием  порядкового номера из Таблицы 2)
	Деятельность учителя 

(с указанием действий с ЭОР, например, демонстрация)
	Деятельность ученика
	Время
(в мин.)



	1
	2
	3
	5
	6
	7

	1
	Организационный момент
	
	Сообщает тему, цели и общую структуру урока
	Подписывают число и классную работу, готовятся устному опросу
	1

	2
	Повторение, подготовка к объяснению нового материала
	
	Задает вопросы о площади параллелограмма, равенстве треугольников, способах достроить треугольник до параллелограмма
	Отвечают на поставленные вопросы, приводят примеры
	5

	3
	Объяснение нового материала
	Площадь треугольника. Лекция (N 185126) И1 (ч1)
	Контролирует подачу информации, разбивая ее на шаги, задает наводящие вопросы 
	Оформляют доказательство теоремы в тетради по ходу лекции, высказывают предположения о возможном следующем этапе доказательства
	(5)

	4
	Закрепление
	Площадь треугольника. Лекция (N 185126) И1 (ч1)
	Контролирует правильность хода доказательства
	Самостоятельно повторяют доказательство теоремы при визуальном сопровождении, но отключенном звуке 
	5+(2)

	
	Объяснение нового материала
	Площадь треугольника. Лекция (N 185126) И1 (ч2)
	Задает вопрос о возможности изменении вида формулы для частного вида треугольников, в частности для прямоугольного
	Высказывают основания для изменения вида формулы, сравнивают свои предположения с демонстрируемым материалом лекции
	3+(3)

	
	Закрепление (самостоятельная работа)
	Площадь прямоугольного треугольника (N 185316) П2
	Контролирует выполнение учащимися заданий, анализирует степень усвоения материала, исходя из заданных учащимися вопросов и времени, затраченного на выполнение каждого задания
	Выполняют задания тестирования, внося полученные результаты в окно ответов, анализируют оценку своего результата, при необходимости повторяют вычисления и вносят изменения в окно ответов
	5+(3)

	
	Изучение нового материала
	Площадь треугольника. Лекция (N 185126) И1 (ч3)
	Контроль за подачей материала с ЭОР, обсуждение полученной информации и выводов учащихся. С помощью наводящих вопросов готовит учащихся к решению задачи 475
	Анализируют увиденную информацию, делают выводы, отвечают на вопросы учителя
	(3)

	
	Закрепление
	Задача 475 (с решением) (N 185254) И3
	Руководит анализом задачи, ходом обсуждения выдвинутых предложений, контролирует своевременность подачи информации с ЭОР
	 Знакомятся с условием задачи, анализируют условие, выдвигают версии решения, сопоставляют свои предложения с компьютерным вариантом, делают выводы, оформляют задачу в тетрадь
	4+(3)

	
	Домашнее задание
	
	Задает домашнее задание, дает необходимые пояснения или рекомендации
	Фиксируют домашнее задание
	1

	
	Итог урока
	
	Контролирует подведение итогов урока
	
Формулируют выводы, подводят итоги работы
	2


Таблица 2.
Приложение к плану-конспекту урока
____Площадь треугольника______
(Тема урока)
ПЕРЕЧЕНЬ ИСПОЛЬЗУЕМЫХ НА ДАННОМ УРОКЕ ЭОР
	№
	Название ресурса
	Тип, вид ресурса 
	Форма предъявления информации (иллюстрация, презентация, видеофрагменты, тест, модель и т.д.)
	Гиперссылка на ресурс, обеспечивающий доступ к ЭОР

	1
	Площадь треугольника. Лекция (N 185126)
	Информационный  образовательный ресурс к учебнику «Геометрия», 7-9 классы, Атанасян Л.С., Бутузов В.Ф., Кадомцев С.Б., Позняк Э.Г., Юдина И.И.…
	Мультимедиа
	http://school-collection.edu.ru/catalog/res/7ae1d9f4-0a01-01b2-0130-500f77358c16/?from=7ae22ac5-0a01-01b2-0121-b6e76faffe3d&interface=teacher&class=50&subject=18

	2
	Площадь прямоугольного треугольника (N 185316)
	Практический ОР
	мультимедиа
	http://school-collection.edu.ru/catalog/res/7ae20cc3-0a01-01b2-0120-bffd2f026c2f/?from=7ae22ac5-0a01-01b2-0121-b6e76faffe3d&interface=teacher&class=50&subject=18

	3
	Задача 475 (с решением) (N 185254)
	Информационный  образовательный ресурс
	мультимедиа
	http://school-collection.edu.ru/catalog/res/7ae1d917-0a01-01b2-0006-f3ea0f796da8/?from=7ae22ac5-0a01-01b2-0121-b6e76faffe3d&interface=teacher&class=50&subject=18


